

# कोटा में हाडौती पत्रकार अधिवेशन एवं सम्मान समारोह का आयोजन होगा

लोकतंत्र के सजग प्रहरी के रूप में चौथे स्तंभ पत्रकारों के महत्व को दृष्टिगत रखते हुए पत्रकार संगठन आईएफडब्ल्यूजे के तत्वाधान में 5 सितंबर को कोटा संभागीय मुख्यालय पर हाडौती पत्रकार अधिवेशन एवं सम्मान समारोह आयोजित किया जायेगा। अधिवेशन में हाडौती के बूंदी बारा एवं झालावाड़ के चयनित वरिष्ठ पत्रकारों के साथ ही हाडौती के चुनिंदा पत्रकारों का सम्मान किया जाएगा। आईएफडब्ल्यूजे कोटा के जिला अध्यक्ष के.के. शर्मा “कमल” ने बताया कि समारोह कोटा में रायपुरा के समीप थेगड़ा रोड स्थित राधिका रिसोर्ट में आयोजित किया जाएगा

जिला अध्यक्ष शर्मा ने बताया कि पत्रकारों के हितार्थ सदैव तत्पर रहने वाले पत्रकार संगठन आईएफडब्ल्यूजे की कोटा समेत बारां बूंदी झालावाड़ जिला, कोटा महानगर एवं सुल्तानपुर इटावा सांगोद रामगंजमण्डी लाडपुरा उपखंड की कार्यकारिणी के सहयोग से समारोह के लिए आयोजन समिति का गठन भी किया गया है। जिसमें कार्यक्रम संयोजक कामेन्दु जोशी को बनाया गया है वही कार्यक्रम सह संयोजक के रूप में कोटा महानगर के अध्यक्ष दुष्यंत सिंह गहलोत, सुशील श्रीवास्तव, राम सिंह पवार, विनोद शर्मा, देवेन्द्र गुर्जर, पवन भावसार, मोहन सेन इंसा, सुनील सेन, विक्रम सिंह चौहान मोहन सेन साबिर खान, उमेश गोस्वामी, अनुभव मित्तल को बनाया गया है। वही कोटा के लाडपुरा उपखंड अध्यक्ष सूर्य प्रकाश मेवाड़ा, सुल्तानपुर अध्यक्ष नमो नारायण पारीक, इटावा अध्यक्ष ललित बंसल, सांगोद अध्यक्ष रवि राठौर, रामगंज मंडी अध्यक्ष आजम चौधरी को सह संयोजक की जिम्मेदारी दी गई है।

जिलाध्यक्ष शर्मा ने बताया कि पत्रकार अधिवेशन में प्रातः 10:00 बजे से प्रथम सत्र में जनप्रतिनिधियों एवं अधिकारियों की उपस्थिति में “पत्रकार और समाज” विषय पर महामंथन तथा पत्रकारों का सम्मान भी किया जाएगा तथा द्वितीय सत्र 3:00 बजे के बाद में “पत्रकार पुलिस प्रशासन एवं आमजन” विषय पर खुली चर्चा आयोजित की जाएगी। अधिवेशन के दौरान ही पत्रकार सुरक्षा कानून का प्रस्ताव लिया जाकर पत्रकारों के हितार्थ विभिन्न बिंदुओं का मांग पत्र भी तैयार किया जावेगा जिसे राज्य सरकार व केंद्र सरकार को प्रेषित कर पत्रकार हितार्थ कदम उठाने का आग्रह भी किया जावेगा। हाडौती संभाग के चारों जिलों के चुनिंदा पत्रकारों का भी हाडौती पत्रकार अधिवेशन में सम्मान किया जावेगा जिन्होंने अपनी लेखनी का लोहा मनवाते हुए नाम कमाया साथ ही अपनी जनमानस पर छाप भी छोड़ी ऐसी महान विभूति पत्रकारों को सम्मान प्रदान किया जावेगा।